
 

HOSTAŠOVSKÝ 
Zpravodaj 2008 
Červenec – Srpen               Ročník XVII. 
 
 

Odpověď pořadatelů „Dne obce“ 
na otevřený dopis občanům Hostašovic od PhDr.Vítězslava Černocha. 

 
Pro pořádek. 
 

Den obce se již devět let koná právě 5. července. Nezavinili to občané Hostašo-
vic, ale navázalo se na tradice hostašovské pouti. Když byla pořádána první akce, ve-
dení obce se obrátilo na pana Vítězslava Černocha a jeho agenturu, aby akci zorgani-
zoval a vedl. Stalo se. Návštěvnost byla veliká, lidé byli spokojeni. Po této zdařilé 
akci  chtělo vedení obce a místní složky udělat z pouti tradici a scházet se každoročně 
5. července v prostorách TJ Sokol. Pro pana Černocha to znamenalo mít 5. července 
v Hostašovicích pevný termín pro organizaci Dne obce, jak byla akce nazvána, za 
předpokladu, že organizace bude podle představ pořadatelů. Fungovalo to až do roku 
2007, kdy pan Černoch svou úlohu nezvládl a pořadatelé museli program dokončit 
sami. Pomineme-li jeho neprofesionální chování během samotného Dne obce, nemů-
žeme přehlédnout opakovanou neúčast na organizačních schůzkách či pozvánky 
s nesprávnými údaji o programu Dne obce. 

Po této zkušenosti pořadatelé od spolupráce s panem Černochem letos upustili, a 
to také proto, že se pan Černoch za nepovedenou akci ani neomluvil. To je tedy ten 
pravý důvod, proč se pořadatelé letos na pana Černocha neobrátili. 

Situaci zřejmě nemohl pan Černoch ponechat bez odezvy, a proto začal připra-
vovat svůj vlastní program pod názvem „Vítání léta“. Rozesílání pozvánek na Zrzáv-
ky jsme chápali jako podraz od pana Černocha za nepřizvání k organizaci Dne obce. 
Jak jinak se dá pochopit, že si pro svou akci vybral právě Zrzávky, které patří k naší 
obci? Kdyby Vítání léta uspořádal hned na Kacabaji, mohli jsme s tím sice nesouhla-
sit, ale protože Kacabaja patří Hodslavicím, nemohli bychom nic dělat a de facto by 
nevyvstal (alespoň z naší strany) žádný problém. 

Poté, co byla jeho akce na výletišti na Zrzávkách zrušena, se ve svém dopise ob-
čanům Hostašovic pan Černoch odvolává na jednání osoby, která s vedoucí „Zrzá-
vek“ komunikovala, a píše, že jde „o hluboký právně i lidsky těžko vstřebatelný 
omyl“. Tato osoba, kterou se pan Černoch ani neodvážil pojmenovat, však zastupova-
la zájmy občanů Hostašovic a jejich zájmových organizací, které do tohoto podniku 
také vkládají nemalé peníze a svůj volný čas. 
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Ve výše zmíněném dopise se pan Černoch zaštiťuje Fondem Heidi Janků a Ros-
tislava Klesly. Mimo jiné na konci dopisu uvádí i odkaz na internetové stránky fondu. 
Je zajímavé, že přestože pan Černoch v dopise uvádí, že akci připravoval celé tři mě-
síce (jen pro informaci Den obce se připravuje i více než půl roku), na zmíněných in-
ternetových stránkách o jeho „humanitární“ akci neměli ani potuchy.  

Pokud  použil pan Černoch zdůvodnění, že jeho akce byla i pro postižené děti a 
děti z dětských domovů, je nám těchto dětí líto. Líto proto, že dostali nabídku na akci, 
která měla poškodit akci jiných, kde na děti také bylo pamatováno v programu. Je 
nám líto i sponzorů, kteří na tuto akci skočili. To bude muset pan Černoch „rozcho-
dit“sám.  

Pane Černochu, sdělovacím prostředkům můžete klidně říct, co bylo za Vaším 
jednáním, ale objektivně a pravdivě! Brát si znevýhodněné děti a Pána Boha jako štít 
pro vaše praktiky je ubohé! A pokud se pouštíte do poměrů v Hostašovicích, ty Vám 
mohou být volné, ty si musí občané Hostašovic vyřešit sami. Je to jejich výsadní prá-
vo a Vám nezbývá, než počkat jak to dopadne. Jste občan Mořkova. My se nevměšu-
jeme do Vašich starostí. Naštěstí naše spolupráce se společenskými organizacemi v 
Mořkově ( TJ a SDH ) není špatná. Hostašovské zákony pro Vaše aktivity nemáme. 
Jen je potřeba zajít na ta pravá místa,  která v obci Hostašovice jsou. 

 
                                                                                                  Pořadatelé:  

za kulturní komisi - Riedlová Marta, za hasiče - Dudová Kateřina, za TJ Sokol - Zde-
něk Kelnar ml., za myslivce - Zdeněk Kelnar st. 
 
 

Kontakt na Obecní úřad Hostašovice: 
 
Úřední hodiny na OÚ: 
Pondělí, středa 
8:00 - 11:00  12:00 - 17:00   
Úterý, čtvrtek 
8:00 - 11:00   12:00 - 14:00 
Pátek - neúřední den 
 
Spojení na funkcionáře OÚ Hostašovice: 
  starosta Antonín Plešek 556750464, 725141419 
 e-mail: starosta@hostasovice.cz 
 
 ekonomka Radka Rýdlová 556750269 
 e-mail: ekonomka.ou@hostasovice.cz 
 
 úřednice Kateřina Filipová, DiS.  556750269 
 e-mail: podatelna.ou@hostasovice.cz  
 
 internet: http://www.hostasovice.cz   
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OÚ informuje 
 
02.06.2008 Pracovní jednání starosty a místostarosty s manažerkou a ředitelem cent-

ra podnikání a rozvoje v Kopřivnici o možnostech spolupráce na projek-
tech s finanční podporou z Evropských fondů. 

04.06.2008 Konzultace starosty s projektantem o podobě jednotlivých objektů hřbi-
tova pro zpracování prováděcí projektové dokumentace pro stavební ří-
zení. 

05.06.2008 Konzultace starosty s projektanty k technickému řešení návrhu multi-
funkčního centra obce ve sportovním areálu.  

06.06.2008 Účast starosty na pracovní valné hromadě akcionářů akciové společnosti 
ASOMPO v Životicích u Nového Jičína. 

09.06.2008 Na OÚ proběhla kontrola zástupce hasičského záchranného sboru na pl-
nění povinností obce vyplývající ze zákona o požární ochraně.  

18.-19.06.2008 Ve dvoře OÚ se uskutečnil odběr nebezpečného odpadu a vyřazených 
elektrospotřebičů.  

19.06.2008 V lokalitě Dolní dráhy provedl zástupce odboru životního prostředí MěÚ 
v Novém Jičíně místní šetření k vypouštění odpadních vod z kanalizace 
do potoka v k.ú. Hodslavice.  

25.06.2008 Bouřka způsobila výpadek elektrického proudu na části katastrálního 
území obce a vyřadila téměř na dva dny z provozu tlakovou část vodo-
vodu na Jalovčí.    

26.06. 2008 V zasedací místnosti OÚ se uskutečnilo 11. zasedání zastupitelstva obce. 
Usnesení ze zasedání je uvedeno na jiném místě zpravodaje. 

03.07.2008 Za účasti zástupců Ředitelství silnic a dálnic v Ostravě proběhlo místní 
šetření na místě plánovaného zřízení autobusové zastávky Hostašovice-
hájovna.  

15.07.2008 V lokalitě Za Buňavkou provedl stavební úřad MěÚ v Novém Jičíně ko-
laudaci místní komunikace pro novou bytovou zástavbu.    

16.07.2008 Konzultace starosty s projektantem ke zřízení mobilního zdroje elektric-
ké energie pro vodárnu na Jalovčí pro případy přerušení dodávky proudu 
ze sítě ČEZ.   

22.07.2008 Jednání starosty s vedením firmy Stamex na OÚ o podmínkách výstavby 
polní účelové cesty od Lipůvky k budoucímu hřbitovu, která bude reali-
zována v období srpen až říjen 2008. OÚ žádá občany, aby po dobu vý-
stavby dbali zvýšené opatrnosti při zvýšené dopravní frekvenci ve středu 
obce.  

29.07.2008 Provedeno vodorovné dopravní značení pro novou autobusovou zastávku 
Hostašovice-hájovna. 

 
Pozvání na zasedání zastupitelstva. Ve čtvrtek 18. září 2008 v 1700 hodin se v zase-
dací místnosti OÚ uskuteční 13. řádné zasedání ZO, na které jsou srdečně zváni 
všichni zájemci o věci veřejné. Program bude uveden na pozvánce vyvěšené na úřed-
ní desce OÚ a obecním kanálu kabelové televize.  
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Odečet vodného. K 30.9.2008 bude proveden pravidelný odpočet spotřeby pitné vo-
dy z veřejného vodovodu za 3. čtvrtletí 2008 u odběratelů. OÚ upozorňuje odběratele 
pitné vody, aby k uvedenému termínu umožnili odpočet vodoměrů. Nebudete-li doma 
v době odečtu doma, předejte stav vodoměru (osobně, telefonicky neb e-mailem) nej-
později do 3.10.2008 na OÚ.  
Zrušení veřejné telefonní stanice.  Podle oznámení Telefóniky O2

 a.s. Praha bude 
v měsíci září bez náhrady zrušen veřejný telefonní automat u autobusové zastávky Ja-
lovčí. 
Diakonie Broumov děkuje. OÚ obdržel poděkování ředitelky Diakonie za uspořá-
dání humanitární sbírky ošacení a dalších osobních věcí pro lidi v krizových situa-
cích. OÚ rád předává poděkování všem občanům, kteří do sbírky přispěli, i členkám 
sociální komise, které 2 dny v prostorách hasičské zbojnice darované  věci shromaž-
ďovaly. 
Hlídejte si své psy. Skoro denně se můžeme dočíst o napadení člověka nezajištěným 
psem. OÚ po čase znovu vyzývá držitele psů, aby si zkontrolovali, zda jejich pes ne-
může utéct a někoho pokousat. Dále OÚ vyzývá pejskaře, kteří psy venčí v zastavěné 
části obce, aby po nich uklidili jejich výkaly. A v neposlední řadě  OÚ varuje nezod-
povědné občany před častým pobíháním jejich psů na veřejných prostranstvích. Nej-
více se to týká psů paní V. a pana D..  
Výzva majitelům pozemků, kteří nechávají své pozemky nekosené, zarůstat pleve-
lem, aby uvedli pozemky do stavu, jaký vyžaduje zákon. V opačném případě se tito 
nezodpovědní majitelé nemovitostí vystavují riziku postihu. 
 
 

Sdělte svůj názor 
 

 V minulém čísle zpravodaje jste byli informováni o rozhodnutí zastupitelstva 
zpracovat plán strategického rozvoje obce, který by vycházel z návrhů a podnětů ob-
čanů. Jednou z možností, zjištění jakou obec chtějí její obyvatelé mít, je dotazníková 
forma. V příloze zpravodaje Vám předáváme dotazník, ve kterém zakřížkováním pří-
slušného řádku vyjádříte odpověď na uvedenou otázku. U všech otázek zatrhněte nej-
výše 3 políčka. Rozhodne-li se v domě vyplnit dotazník více osob, další dotazníky si 
vyzvedněte na OÚ nebo si jej zkopírujte. Dotazník je také ke stažení na internetových 
stránkách obce na adrese http://www.hostasovice.cz/zpravod/tabzpr.htm.  

Vyplněné dotazníky předejte na OÚ do 31.8.2008 v písemné podobě nebo 
elektronicky na adresu starosta@hostasovice.cz. OÚ má zájem, aby dotazník vyplnilo 
co nejvíce občanů. Čím více jich bude, tím lépe pro hodnotu výsledku. Výsledek do-
tazníkového šetření bude důležitým vodítkem i nápovědou pro sestavení strategické-
ho rozvojového plánu obce pro blízké i vzdálenějším období.  

Racionální návrhy občanů nezapadnou a budou sloužit vedení obce k přijetí 
opatření k uspokojování potřeb obyvatel obce. Výsledek dotazníkového šetření si OÚ 
nenechá jen pro sebe. S názory občanů na současný stav věcí veřejných i s jejich 
představami o budoucí podobě života v obci seznámí veřejnost OÚ v příštím čísle 
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zpravodaje. Výsledek dotazníkové ankety může být též inspirací pro volební progra-
my kandidátů do zastupitelstva obce za 2 roky. 

Připomínám, že dotazníky jsou anonymní. Neostýchejte se proto vyjádřit své 
názory a představy jak vidíte dění a poměry v obci dnes a jak by jste je rádi viděli za 
10 i více let, abyste se v obci cítili dobře. 

 
       starosta  
 

 

Poděkování za Den obce 
 

 Jak už je uvedeno na jiném místě zpravodaje, uskutečnil se ve sportovním areá-
lu tradiční Den obce. Na přípravě se nejvíce podíleli členové kulturní komise OÚ a 
členové Sboru dobrovolných hasičů. Účast téměř 400 osob potvrdila, že Den obce se 
stal trvalou součástí života obce. Od vysoké účasti místní i přespolní návštěvníky ne-
odradil odpolední déšť ani jedovatá slova organizátora trucpodniku „Vítání léta“ Dr. 
Černocha v otevřeném dopise občanům Hostašovic, týden před jeho konáním.  

Den obce začal v 10,00 hodin dopoledne mší svatou, kterou u místní kaple za-
svěcené slovanským věrozvěstům Cyrilu a Metodějovi pro věřící sloužil správce ka-
tolické farnosti v Hodslavicích Adam Kasperek. Ostatní program se odehrál ve spor-
tovním areálu a ukončen byl v pozdních nočních hodinách hudebním souborem pana 
Pospěcha. Vedle zážitků z programu a hojného občerstvení si 40 účastníků ze Dne 
obce odneslo věcné ceny z bohaté tomboly, kterou připravila kulturní komise z darů 
sponzorů.  

 
 OÚ děkuje jménem pořadatelů za zdárný průběh všem zúčastněným na přípra-
vě i vlastním průběhu celého Dne obce. Zvlášť děkujeme sponzorům za věcné dary, 
kterými přispěli do tomboly a potěšili tím 40 výherců, kteří si zakoupili slosovatelnou 
vstupenku. 
 
Sponzorskými dary vedle OÚ do tomboly přispěli: 
COBBLER spol. s r.o. Zašová 
Cyrilovo pekařství Hodslavice 
Hospoda na Domoracu Hostašovice 
Hospoda na hřišti Hostašovice  
Květinářství Květinka Hodslavice 
Kulturní komise OÚ Hostašovice 
Občerstvení EXPRES Hodslavice 
PARAMIT spol. s r.o. Nový Jičín 
Pizzerie Bludovice 
Restaurace fojtství Hodslavice 

SDH Hostašovice 
TJ Sokol Hostašovice 
Manželé Davidovi  
Hasalík Petr  
Hub Ladislav  
Maliník Pavel  
Smrčková Ludmila  
Ing. Šafář Václav  
Štec Jaroslav  

 
       Starosta 
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USNESENÍ 
z 12. řádného zasedání ZO Hostašovice konaného dne 26. června 2008 

 ZO Hostašovice přijímá ze svého 12. řádného zasedání toto usnesení: 

1. K bodu 1 programu – program zasedání 
ZO schvaluje předložený program 12. řádného zasedání. 

2. K bodu 2 programu – volba návrhové komise a ověřovatelů zápisu ZO volí: 
a) návrhovou komisi ve složení předseda: ing. Petr Kliment, Gabriel Plešek 
b) za ověřovatele zápisu: Petr Hasalík, ing. Pavla Hegarová 

3. K bodu 3 programu – zpráva o činnosti OÚ 
ZO bere na vědomí zprávu starosty o činnosti OÚ od 11. zasedání ZO. 

4. K bodu 4 programu – změna počtů členů školské rady 
 ZO podle § 167 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb., (školský zákon), s účinností od 

1.7.2008 
a) mění počet členů školské rady při ZŠ a MŠ v Hostašovicích ze 6 na 3 členy  
b) jmenuje členem školské rady za zřizovatele Mgr. Libora Korábečného 
c) mění volební řád, kde v čl. I  

 - v odst. 1) mění počet 6 na 3 členy 
 - v odst. 2) a v odst. 3) mění počet 2 na 1 člena 
5. K bodu 5 programu – Pořízení změny územního plánu 

ZO podle § 6 odst. 6 písm. b) zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a 
stavebním řádu, v platném znění, schvaluje žádosti obce a vlastníků nemovitostí 
na změnu využití území podle přiloženého přehledu žádostí o změnu ÚPD a žádá 
úřad územního plánování Městského úřadu v Novém Jičíně o pořízení změny 
územního plánu. 

6. K bodu 6 programu – hospodaření obce k 31.5.2008  
 ZO bere na vědomí hospodaření obce za období od počátku roku do 31.5.2008, ve 

kterém bylo dosaženo příjmů ve výši 3.713.302,- Kč, výdajů ve výši 2.354.323,- 
Kč a financování ve výši 1.358.979,- Kč. 

7. K bodu 7 programu – smlouva o zřízení věcného břemene 
 ZO podle § 85 písm. k) schvaluje smlouvu o věcném břemeni mezi obcí Hostašo-

vice a společností ČEZ Distribuce a.s., na provozování kabelové přípojky NN 
na pozemku obce p.č. 588/9 podle předložené smlouvy za jednorázovou úhradu 
ve výši 1.000,- Kč. 

8. K bodu 8 programu – 2. rozpočtové opatření k rozpočtu 2008 
 ZO podle § 84 odst. 2 písm. b) schvaluje 2. rozpočtové opatření k rozpočtu na rok 

2008 podle schváleného návrhu, kterým se příjmy i výdaje zvyšují o částku 
82.641,- Kč na celkovou částku 8.382.181,- Kč na straně příjmů, 7.841.981,- Kč 
na straně výdajů a financování na 540.200,- Kč. K úpravám položek v rámci roz-
počtových §§ zmocňuje starostu 

9. K bodu 9 programu – stavební řízení k objektům hřbitova 
ZO podle § 35 odst. 2 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, schvaluje realizaci te-
rénních úprav, oplocení a zpevněných ploch hřbitova podle předložené PD pro 
stavební povolení. 
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10. K bodu 10 programu – poskytnutí finančního daru 
ZO podle § 85 písm. e) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, rozhoduje o poskytnutí 
daru SHM Hodslavice ve výši 5.000,- Kč k úhradě části dopravních nákladů po-
znávacího zájezdu na Slovensko. 

11. K bodu 11 programu – Vyúčtování ceny vodného a stočného 
 ZO podle § 85 odst. 4 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích,  
 a) bere na vědomí kalkulaci vodného a stočného za rok 2007 podle předloženého 

vyúčtování. Cena vodného a stočného účtovaná odběratelům se pro rok 2008 ne-
chává beze změny.  

 b) Schvaluje, že rozdíl mezi kalkulací a fakturovanou výší ceny vodného a stoč-
ného je vyrovnán rozpočtem obce. 

12. K bodu 12 programu – vyúčtování poplatku za odpady 
 ZO bere na vědomí způsob výpočtu a stanovení výše poplatku za systém shro-

mažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálního od-
padu pro 2008. 

13. K bodu 13 – vyhlášení prodejního záměru 
ZO podle § 39 odst. 1. zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, rozhoduje o vyhlášení 
prodejního záměru na prodej části pozemku p.č. 40/3 a 642/1 ( pruh o šíři 3 m ) o 
celkové výměře cca 135 m2 ( přesná výměra bude určena geometrickým plánem ) 
za minimální nabídkovou cenu 100,- Kč/m2.  

14. K bodu 14 programu – závěrečný účet obce za rok 2007  
ZO v souladu s ustanovením § 84 odst. 2 písm. c) zákona č. 128/2000 Sb., o ob-
cích a podle § 17 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních 
rozpočtů, 
a) bere na vědomí zprávu odboru kontroly KÚ Moravskoslezského kraje o vý-

sledku jednorázového přezkoumání hospodaření obce za rok 2007 
b) schvaluje s výhradami závěrečný účet obce za rok 2007 ve kterém bylo dosa-

ženo 
příjmů celkem po konsolidaci ve výši     9 461 069,97 Kč 
výdajů celkem po konsolidaci ve výši    8 505 883,84 Kč 
salda příjmů a výdajů po konsolidaci ve výši     -  955 186,13 Kč   
financování celkem po konsolidaci    -  955 186,13 Kč  

c) schvaluje dodatečně překročení výdajů rozpočtu roku 2007 podle skutečného 
plnění v § 2412, 6112 a 6330. 

d) schvaluje inventarizaci majetku k 31.12.2007  
e) rozhoduje o provedení nápravných opatření zjištěných nedostatků k auditu 

podle předloženého návrhu 
f) rozhoduje o ponechání ocenění nemovitostí tak, jak jsou uvedeny v účetních 

dokladech  číslo 7091 – 7095 
15. K bodu programu – Rezignace místostarosty 

ZO bere na vědomí rezignaci ing. Pavla Pleška na funkci místostarosty obce.  
 
 V Hostašovicích 26.6.2008   
          Antonín Plešek 
                starosta  
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Den dětí 
V sobotu 30. května 2008 se v areálu TJ Sokol konal Den dětí pořádaný ve spo-

lupráci s Hospodou na Hřišti. Šárka opět sáhla do své bezedné studnice nápadů, a tak 
si děti mohly vyzkoušet jak tradiční disciplíny (házení míčků a kroužků, skákání 
v pytli), tak i ty netradiční jako chození na chůdách, lovení sodovek, střelbu ze vzdu-
chovky nebo obří Člověče, nezlob se. Za každý splněný úkol dostaly sladkou odměnu 
a do „startovní karty“ obrázek. Za vyplněnou kartu na ně čekalo občerstvení 
v podobě špekáčků, které si mohly opéct přímo na místě.  

Poděkování patří Šárce Žilinské za přípravu disciplín, dobrovolníkům, kteří si 
udělali čas a pomohli nám na jednotlivých stanovištích, a panu Tomáši Radovi ml. za 
zajištění hudební produkce během celé akce. 

 

Nejkrásnější záložka 
Od dubna do začátku června 2008 probíhala v místní knihovně výtvarná soutěž 

pro děti s názvem Nejkrásnější záložka. Úkolem dětí bylo vytvořit originální záložku 
do knihy. Technika ani materiál nebyly omezeny.  

I přes poměrně rozsáhlou kampaň (internet, kabelová televize, Hostašovský 
zpravodaj a plakáty ve škole, školce a v knihovně) se nakonec sešlo jen pět výtvorů, 
z nichž pouze tři splňovaly podmínky soutěže. Nechtělo se mi ani věřit, že jsou děti 
v naší obci tak málo soutěživé. Na druhou stranu - čím méně soutěžících, tím větší 
šance vyhrát pro zúčastněné. Vítězkami jsou: 

1. místo: Kateřina Kyjaňová 
2. místo: Diana Fluksová 
3. místo: Denisa Merendová 
Všechny slečny si odnesly sladkou odměnu a knížku, která jim (jak doufám) udě-

lala radost. 
 

Den obce 
Už po deváté se 5. července v areálu TJ Sokol uskutečnil Den obce, který začal 

tradiční pouťovou mší svatou u kaple. Myslivci měli opět připravený kotel guláše a 
hasiči zase koláče a výborné speciality na grilu.  

Odpoledne patřilo dětem. Hasiči z Hodslavic přijeli se svou novou stříkačkou a 
zvláště kluci si ji mohli prolézt a prozkoušet od volantu až po výfuk. Vedle ukázky 
moderní hasičské techniky se děti mohly těšit na spoustu her a netradičních disciplín. 
Vedle lovení jablek z vody pusou nebo hledání sladkostí v tunelu na ně pro velký 
úspěch opět čekala chůze na chůdách, opravdu divoká balónková bitva, soutěž v po-
jídání tatranky na čas a hlavně historicky první Hostašovský superobří slalom na ly-
žích. Přestože nám zábavu přerušil déšť, věříme, že se děti i dospělí dobře bavili. Hu-
dební produkci dětského odpoledne opět zajistil pan Tomáš Rada ml.  

Děti vystřídala v podvečer cimbálovka Polajka, a pak už následoval večerní pro-
gram s Hudbou pana Pospěcha. Nechyběla tombola ani soutěž v pití piva na čas, v níž 
obhájil loňské vítězství Tomáš Plešek. Letos se soutěž rozšířila i o dámskou část. Za-
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tímco pánové soutěžili o sud piva, dámy se utkaly o láhev vína. Zlatým hřebem veče-
ra byl opravdu velkolepý ohňostroj, za který patří poklona Zdeňkovi Kelnarovi ml. 

Pořadatelé děkují všem, kteří s přípravou letošního Dne obce pomáhali a osobně 
se na něm podíleli, sponzorům za poskytnuté dary do tomboly a v neposlední řadě 
Vám všem, kteří jste si udělali čas a přišli jste se pobavit. Za rok u jubilejního desáté-
ho Dne obce na shledanou! 

           Marta Fluksová 
 

Milí p říznivci hasičského sportu. 
 

Jako i v loňském roce, jsme letos zahájili sezónu hasičského sportu a v tomto 
článku Vám nabízíme krátké shrnutí dosavadního průběhu i plánovaného pokračová-
ní. 

 
Na začátku sezóny byli někteří členové družstva vyměněni, proto se první start 

místního družstva odehrál až koncem května na nočních závodech v Kunčicích pod 
Ondřejníkem. V konkurenci 40 mužských týmů se naši zástupci umístili v polovině 
druhé desítky, což je při takové konkurenci úspěch. 

Další „představení“ našich mužů se konalo na druhých nočních závodech 20.6. 
v Lešné. Na těchto „nestandardních“ a prestižních závodech se pánové rozhodně ne-
ztratili. I když výsledný čas nebyl nijak zázračný (19:93), v těchto podmínkách stačil 
družstvu k zisku krásného 4. místa z 35 zúčastněných družstev mužů. Na tento 
úspěch následovalo několik nezdarů způsobených nezkušeností některých členů.  

Další významné závody letošní sezóny, kterých se naši muži zúčastnili, proběhly 
dne 28.6. ve Straníku. Tyto závody byly uspořádány u příležitosti 100. výročí založe-
ní místního sboru dobrovolných hasičů. Za SDH Hostašovice se soutěže zúčastnila 
dvě družstva: Hostašovice „A“ (stabilní soutěžní družstvo) a Hostašovice „B“ (druž-
stvo „starých pánů“). Ani jedno z družstev se ve výsledkové listině devíti startujících 
neztratilo. „Staří páni“ se s časem 18:34 umístili na pěkném 5. místě. Mladší družstvo 
„A“ bylo o něco úspěšnější a po ukončeném útoku si mohli jednotliví členové pobla-
hopřát k vynikajícímu času 15:92. Tímto časem družstvo překonalo několik let starý 
osobní rekord a v celkovém pořadí obsadilo 3. místo. 

Z důvodu dovolených a zdravotních komplikací některých členů týmu se druž-
stvo dalších klání zatím neúčastnilo. V brzké době je plánován jeho návrat do soutěž-
ního koloběhu. 

Vrcholem měsíce srpna pro místní hasiče bude uspořádání hasičské soutěže, kte-
rá se bude konat 31.8. od 10.00 hod. v areálu TJ Sokol. 

 
Dalšími plánovanými aktivitami je založení družstva žen a zjištění zájmu dětí o 

hasičský sport a založení zájmového kroužku pro děti. Bližší informace o těchto akti-
vitách budou v nejbližší době uveřejněny na místní kabelové televizi. 

 
       Kateřina Dudová 



10 

SDH Hostašovice 
Pořádá XI. ročník soutěže v požárním sportu 

 

  

Dne 31.8.2008 od 10 hodin                                         
v areálu TJ Sokol Hostašovice 
Přijďte podpořit naše družstvo. 

 
 
 
 

Blahopřejeme k významným životním jubileím 
v srpnu a září roku 2008 

 
 
Hubová Anna Hostašovice 28 60 let 
Hubová Marie Hostašovice 182 70 let 
Seidl Emil Hostašovice 37 70 let 
Hegar Jaroslav Hostašovice 136 75 let 
Havránková Růžena Hostašovice 189 82 let 
Beňuš Štefan Hostašovice 169 60 let 
Hasalíková Miroslava Hostašovice 162 87 let 
Janyška Josef Hostašovice 168 91 let 
Hnilicová Vlasta Hostašovice 126 81 let 
Vítková Irena Hostašovice 118 82 let 
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SDĚLENÍ O ZM ĚNÁCH SLUŽEB ŠÍŘENÝCH 
TELEVIZNÍM KABELOVÝM ROZVODEM                     

TKR HOSTAŠOVICE – STRANÍK  
  
Systém TKR Hostašovice – Straník byl vybudován na objednávku obce Hostašovice 
v letech 1997 – 1998  a bylo jím zprvu šířeno 20 televizních programů. V roce 2005 
byl v systému TKR zprovozněn obousměrný datový přenos služeb sítě internet, zpo-
čátku s rychlostmi u uživatelů 128/128 kb/s za 300,- a 512/128 kb/s za 450 Kč. 
Po jedenapůlletém provozu byla navýšena rychlost na 1.024/128 kb/s. 
ZMĚNY V PROVOZU SLUŽEB SÍTĚ INTERNET:  
Od 1.8.2008 byla přiřazena uživatelům rychlost: 
  
 512/128 kb/s za 300,-Kč  a  6.144/256 kb/s za 450,-Kč   
  
Provoz není nijak omezován pravidly FUP, tzn. ani časově a ani objemově! 
  
Každý uživatel má přiřazenu jednu pevnou veřejnou adresu, čímž získá plnohod-
notný přístup bez omezení do sítě internet.  
  
SYSTÉM TKR UMÍ P ŘENÉST K UŽIVATEL ŮM NA KABELOVÝ MODEM 
AŽ 43 Mb/s, COŽ DÁVÁ UŽIVATEL ŮM INTERNETU PO KABELU 
SKVĚLOU PERSPEKTIVU.  
V HOSTAŠOVICÍCH BUDE B ĚHEM DVOU LET P ŘIPOJEN OBECNÍ ISP 
UZEL NA OPTICKÝ KABEL, ČÍMŽ BUDE VÝZNAMN Ě POSÍLENA 
KONEKTIVITA A UŽIVATELÉ SE DO ČKAJÍ DATOVÝCH TOK Ů 
S DVOUMÍSTNÝMI CIFRAMI Mb/s. SOU ČASNĚ S TÍMTO KROKEM SE 
OBJEVÍ V SÍTI TKR HOSTAŠOVICE KROM Ě PŮVODNÍCH 
ANALOGOVÝCH TV PROGRAM Ů I DIGITÁLNÍ TELEVIZNÍ SIGNÁL VE 
FORMÁTU DVB – C A DVB – C HDTV.  
  
Upozornění: Uživatelé, kteří porušují svou činností na internetu např. autorský zákon 
121/2000 v novele zák. 216/2006 § 43, odst.1 anebo se jinak dopouštějí trestné čin-
nosti jsou dle zák. o telekomunikacích 127/2005 §97 viditelní pro internetovou policii 
a orgány činné v trestním řízení! 
  
ZMĚNY V PROVOZU SLUŽEB TELEVIZNÍCH PROGRAM Ů: 
Od poloviny měsíce srpen 2008 dojde ke změnám v programové nabídce TV, kde do-
jde k vypnutí původně pozemsky analogově přijímaných programů Prima a ČT2 
(velmi nekvalitní příjem), které budou nahrazeny novými českými programy 
PUBLIC TV a Z1, dále pak bude nahrazen některý z původních německých progra-
mu českým programem NOVA CINEMA.  
Příjem programu ČT2 a PRIMA je již dva roky šířen souběžně z digitálních zdrojů do 
TKR kvalitněji a tento nebude přerušen.  
VEŠKERÉ ZMĚNY BUDOU S PŘEDSTIHEM ZVEŘEJNĚNY NA OBECNÍM 
INFOKANÁLE V ČÁSTI VIDEOTEXTOVÝCH SEKVENCÍ. 

Pavel Roudný 4M Rožnov spol. s r.o.  
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Rozlosování  podzim 2008 muži IV.třída skupina A 
den datum začátek domácí hosté odjezd 

NE 17.8.2008 16,30 Bernartice Hostašovice 15,15 

SO 23.8.2008 16,30 Hostašovice Bordovice   

SO 30.8.2008 16,30 Hostašovice Nová Horka   

NE 7.9.2008  VOLNO   

SO 13.9.2008 16,00 Hostašovice Tichá "B"   

SO 20.9.2008 16,00 Mořkov "B" Hostašovice 15,00 

SO 27.9.2008 16,00 Hostašovice Mošnov   

SO 4.10.2008 15,30 Mankovice Hostašovice 14,00 

SO 11.10.2008 15,00 Hostašovice Ženklava   

SO 18.10.2008 14,00 Odry "B" Hostašovice 12,15 

SO 25.10.2008 14,30 Hostašovice Hodslavice   

      

Rozlosování  podzim  2008 žáci okr. soutěž skupina A 
den datum začátek domácí hosté   

SO 30.8.2008 14,15 Hostašovice Lubina  

NE 7.9.2008 10,00 Libhošť Hostašovice   

SO 13.9.2008 14,15 Hostašovice Tichá   

NE 21.9.2008 10,00 Rybí Hostašovice   

SO 27.9.2008 13,45 Hostašovice Štramberk "B"   

NE 5.10.2008 10,00 Sedlnice Hostašovice   

SO 11.10.2008 12,45 Hostašovice Veřovice   

NE 19.10.2008 10,00 Nový Jičín "B" Hostašovice   

SO 25.10.2008 12,15 Hostašovice Kopřivnice "B"   

ÚT 28.10.2008 10,00 Straník Hostašovice   
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